

球员委屈:我还以为代表国少呢

中学生体协开始调查,主帅声称其他队伍也有专业球员

“重庆中学女足身份竟是国少”追踪

重庆大坪中学雇用中国女子少年足球队捧得女足中学生世界杯冠军!昨天,这篇被曝光的丑闻被媒体广泛报道。面对一片质疑的声音,中国中学生体协有关人士昨天表示,他们正在调查这支女足球员的身份问题。而重庆大坪中学女足主帅李卫平告诉记者,这支队伍实际上是“中国中学生代表队”,教育部特许我们用“重庆大坪中学”的名义,根本不存在什么请“枪手”的说法。

主帅: 东道主也派国少队

面对多家媒体的质疑,中国中学生体协相关官员昨天表示,参加世界中学生足球锦标赛的球队的确是由中国中学生体育协会派出。但是,中学生体协并不清楚重庆大坪中学队派出的参赛球员是否来自国少队。目前,中学生体协正在和重庆有关方面联系,调查此事的真实情况。

据悉,在国际中学生体育联合会的官方网站上,国际中学生体育联合会和土耳其中学生体育协会对此次比赛的参赛资格作出了明确规定,要求参赛球队的所有球员必须来自同



没想到成为世界冠军的喜讯变成了丑闻

一所学校,而且是全日制学生。此外,赛事组委会还规定参赛球员必须是1992年至1994年出生,同时必须提供所有球员来自同一所学校的学籍证明。

昨天,记者采访了重庆大坪中学女足主帅李卫平,面对4大疑点,李卫平一一作出了解释。

疑点1: 这支球队里到底有几名重庆大坪女足的球员?

李卫平: 3名球员,分别为李影、罗诗艺、杨柳。

疑点2: 她们是不是“象征性”地随队出征?

李卫平: 我们的球员在土耳其的比赛中都上了场,怎么能说是“象征性”呢?

疑点3: 其他的是不是国

少球员?

李卫平: 18人的阵容当中,有七八个曾入选过国少。

疑点4: 其他球队中有专业球员吗?

李卫平: 其他球队中也有国少球员啊,比如德国和意大利,东道主土耳其派出了两支球队参赛,一队其实就是国少。

球员:

以为代表国少参赛

李影和吴海燕,杭州西子女足U16队球员,也是国少的绝对主力。

“李影在小组赛里进了很多球,具体多少估计她自己都忘记了。”一说起这次比赛,在国少司职边前卫的吴海燕就

笑了,“第一场我都进了俩,就是脚弓随便推推。”据了解,中德决战中的第一个和第三个球都是李影进的,点球大战也是她第一个主罚,而吴海燕依旧打边前卫。对于这两名球员,杭州西子女足领队陈纪一表示,

“刚从土耳其回来,挺辛苦的,就放她们两天假。”可当记者提起国少是顶替重庆大坪中学出去比赛时,他却一头雾水:“居然有这种事?应该是足协和教育系统的事情吧。”西子女足主帅李华军对此也摸不着头脑,只是肯定了这两位爱将的实力:“李影脚下有活,踢球很男子化,比赛中倒钩、鱼跃都敢做;吴海燕是我们的队长,很稳健。”

岂止教练不知情,连球员自

己都丈二和尚摸不着头脑,“我还以为代表的是国少呢。”吴海燕对被雇佣显得很茫然,不过她也承认球服上印着“大坪中学”的字样。这个16岁的小姑娘表示:“我们只要有比赛踢就行了,至于代表哪支队,那是教练的事情吧。”值得一提的是,虽然拿了世界中学生冠军,可她居然连父母都没告诉,“有什么好说的,就是一个比赛。”

宗和

中国足协: 此事和我们无关

新华社北京4月16日

日体育专电(记者 郑道锦 王镜宇 刘卫宏)对于女足国少球员代表重庆大坪中学参加世界中学生足球锦标赛并夺冠一事,中国足协承认他们知道此事,但强调这事和中国足协并无关系。

中国足协女子部主任张健强16日在接受记者采访时表示,此类赛事与中国足协并无关系。世界中学生足球锦标赛是一项传统赛事,但参加此项赛事的队伍组织不由中国足协负责,中国女足国少现在并无任何集训和比赛任务,球员们都分散在各地的基层体校和学校里,只能说她们曾是国少球员,因此这次她们和重庆大坪中学一起组队代表中国的中学生去参赛和足协并无关系。

点球未判 球迷气出脑梗塞

“珍爱生命,远离国足”,一度成为网络流行语。想不到这句话真的成为了“现实”——重庆市著名球迷田晓伟,竟然在观看中超首轮重庆与北京的比赛过程中被气得引发脑梗塞,差点面临高位瘫痪和痴呆的厄运。据主治医生称:球迷因看球引发脑梗塞,太罕见了。

3月22日,重庆客场挑战强大的北京国安,52岁的重庆残疾人协会会长田晓伟在家看电视直播。上半场双方打成1:1,中场哨声响起,重庆外援金尼在对方禁区内被北京球员放倒,田晓伟激动得大喊“点球”,但当值主裁判对北京球员的犯规视而不见,气得田晓伟狠狠甩了一下左胳膊。随后他感到头晕不适,但还是坚持看完了下半场比赛。

第二天早上,妻子进屋叫田起床,发现他面部痉挛、流口水,而且左胳膊无法动弹,便立刻将他送到附近医院。根据CT检查显示,田晓伟系突发性脑梗塞,于是马上转院进行手术,避免了高位瘫痪和痴呆的厄运。经半个多月治疗,田晓伟于昨天出院。

出院前,记者采访了田晓伟,虽然面带病容,但他也恢复了不少容光。谈到让自己发病的中超比赛,田晓伟顾不得医生叮嘱,又变得激动起来:“哎,就是裁判没判那个点球,把我害惨了!”

天亮

鑫屋地板红星美凯龙专卖店



4月18日盛大开业

仅限两天

全场买五送一

(仿古地板除外)

定单就送4000现金抵用券

满1000送300元家具券(红星美凯龙通用)

著名主持人孟非亲临现场,与您零距离接触

凡报名业主均赠送精美礼品 报名热线:86531308

活动地点:卡子门大街29号红星美凯龙负1楼F8100 电话:52341330



欧普照明金利名品

FOTILE 方太
嵌入式厨房电器

馬可波羅磁磚

鑫屋地板

O'BRIEN BANTA
东方邦太

SOGAL 索菲亚衣柜·移门

Roca 乐家卫浴

戴胜木门
DESIGN DOOR